

34/2021. (II.18.) Polgármesteri határozat

Orosháza Város Polgármestere elfogadja a Justh Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének 2020. évre vonatkozó szakmai beszámolóját és 2021. évre vonatkozó munkatervét.


Jelen határozatomat a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a Katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörömben hoztam meg.

Végrehajtásért felelős: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a tájékoztatásért
Buzai Csaba könyvtárigazgató a szakmai beszámoló és a munkaterv határidőre történő beküldéséért

Határidő: azonnal.


Dávid Zoltán
polgármester




Dr. Horváthné dr. Barta Edit
jegyző

A Justh Zsigmond Városi Könyvtár 2020. évi beszámolója



5900, Orosháza Kossuth utca 3.

Készítette: Buzai Csaba könyvtárigazgató

2021. február 11.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2021 januárjában értesítette a könyvtárakat, hogy megváltozik az éves beszámolók sablonja. Az alapvető cél az, hogy egy rövid szöveges dokumentum keletkezzen, amely kellő mértékben rávilágít az intézmény éves működésére, azonban kerüli az evidenciákat, az irreleváns vagy épp redundáns részeket, valamint a széttartó szerkezetet – ennek érdekében a szöveges részben táblázat használatára csak kivételesen indokolt esetben van lehetőség. A minisztérium a tájékoztató levélben külön is kiemelte: *„Nyomatékosan kérjük, hogy az intézmények a megadott karakterszámot ne lépjék túl (a helyközők is beszámítanak a maximális karakterszámba)!”*.

1. Rövid összefoglaló (max. 1500 karakter)

Nagy reményekkel kezdtük a 2020-as esztendőt, hiszen 2019-ben – az ingyenes beiratkozás bevezetésének köszönhetően – szinte minden könyvtárhasználati mutatóban sikerült emelkedést elérnünk. A koronavírus miatt azonban 2020. március 17-től június 15-ig a könyvtár zárva tartott, majd november 11-től ismét be kellett zárunk. Felsorolni is nehéz lenne, mi mindennel foglalkoztunk a zárás ideje alatt, ezért csak az újdonságokat emelném ki: részleges állományellenőrzés, koronavírussal kapcsolatos hiteles források gyűjtése, online mesefelolvasás, Könyvet házhoz szolgáltatás, KönyvtárPont beiratkozási, kölcsönzési, előjegyzési lehetőséggel, kiegészítve az irodai szolgáltatások biztosításával is. Közalkalmazotti jogviszonyunk 2020. november 1-jei hatállyal a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonyra alakult át. A változások a fejünk felett történtek, kollégáim hozzáállását azonban ki lehet, és ki is kell emelni: egyik pillanatról a másikra tudtak reagálni a legváratlanabb helyzetekre is, országos szinten kiemelkedő munkát végezve, mindig a könyvtárhasználók érdekeit szem előtt tartva. Nyilvánvalóan ennek köszönhetőek a külső elismerések is 2020-ban: a Minősített Könyvtári cím, a Családbarát szolgáltató hely, a “Békés megyei vakokért” emléklapok; és az egyéni elismerések: az „Orosháza Közszolgálatáért” díj, „Az Év Könyvtárosa Békésben” díj. Mindezek mellett a Nemzeti Kulturális Alap két pályázatán összesen 1.189.900,- Ft támogatást nyertünk.

2. Stratégiai célok (max. 1000 karakter)

A stratégiai célok végrehajtását az éves Munkaterv Cselekvési tervén keresztül lehet nyomon követni. Az előzetes terveknek megfelelően részleges állományellenőrzést tartottunk a gyermekkönyvtárban és a felnőtt szabadpolcos állomány szakirodalmi részén. Kiemelt kulcsterület az információhoz a korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása, az esélyegyenlőség jegyében elindítottuk Könyvet házhoz szolgáltatásunkat, majd amint lehetőség nyílt rá, a KönyvtárPontot. A könyvelő hétvége elmaradt, ugyanakkor sikeresen lezártuk Olvasháza olvasásnépszerűsítő programunk első évét. Bár rendezvényeket alig tarthattunk, közösségi oldalainkon még erőteljesebb lett a jelenlétünk. Folyamatos volt az új dokumentumok beszerzése, ezek automatikusan megjelennek online katalógusunkban is. Rendkívül érzékenyen érintette a gyermekkönyvtári munkát, hogy márciustól elmaradtak az óvodások, iskolások gyermekkönyvtári foglalkozásai, ugyanakkor a kéthetes nyári játszóházat idén is meg tudtuk rendezni.

3. Szervezet (max. 1000 karakter)

A könyvtár organogramját az SZMSZ tartalmazza. A könyvtárban jelenleg 8 teljes munkaidős könyvtáros, egy technikai dolgozó és három közfoglalkoztatott dolgozik. Hét könyvtáros felsőfokú végzettséggel, egy könyvtáros középfokú végzettséggel és OKJ-s képesítéssel, ketten közülük felsőfokú angol nyelvismerettel rendelkeznek. A dolgozók folyamatosan vesznek részt továbbképzéseken. A könyvtár szolgáltatásai jelentősen bővültek, mindez a munkaköri leírásokban is megjelenik. Az elmúlt években számos szakmai sikernek, elismerésnek örülhettünk: a könyvtár munkatársai közül többen tagjai országos szakmai szervezeteknek, előadásokat tartanak, díjakat



kapnak, pályázatokon szerepelnek sikeresen, szakértőként vesznek részt minisztériumi irányítású projektekben. Az elmúlt években három munkatárs ment nyugdíjba, a következő három évben további négy kolléga nyugdíjazásával kell számolni. Tudásuk, tapasztalatuk hiánya akkor is óriási nehézségeket fog okozni, ha létszámban pótolni is lehet majd őket.

4. Infrastruktúra (max. 1000 karakter)

A könyvtár 2007 decemberében költözött be a Petőfi Művelődési Központ épületébe. Az épület tiszta, akadálymentesített, a városközpontban helyezkedik el. A raktár, gördíthető állványrendszerrel a művelődési központ földszintjén kapott helyet. 2017-ben a szakirodalmi rész közelebb került a szépirodalmi részhez, ebben a térben sikerült elhelyeznünk a számítógépes, internetes, irodai szolgáltatásainkat is. Ez a rész egy zsongóbb, mozgalmasabb könyvtári rész lett. Az olvasótermi és helyismereti gyűjteményünk a folyóiratokkal együtt képezik az úgynevezett „csendes teret”, ugyanakkor az olvasóterem ad helyet a különböző rendezvényeinknek is. Sajnos 70-80 ülőhelynél többet itt nem tudunk biztosítani. A gyermekkönyvtár ugyancsak a művelődési központ első emeletén található. Az internetes részben jelenleg 6 gép áll a könyvtárhasználók rendelkezésére, a gyermekkönyvtárban 5 (utóbbiak szűrőprogrammal ellátva). Ma már a könyvtár valamennyi terében elérhető szabad WiFi is.

5. Gyűjteményi információ (max. 2000 karakter)

A könyvtár állománya 2020. december 31-én 69.582 könyvtári egység volt, a gyűjtemény jellemzően könyvekből áll. A könyvtári állomány 100%-a feldolgozott, katalógusból elérhető. Az állományunk 3.376 bakelit lemezt tartalmaz, amelynek bibliográfiai adatait cédulakatalógusban tárjuk fel, az összes többi könyvtári dokumentum adatai online elérhetőek a könyvtár honlapjáról. A normatívának köszönhetően az elmúlt időszakban minden évben megfelelő mértékben tudtuk bővíteni gyűjteményünket. A könyvtárba jelenleg 122 folyóirat jár. Mind a gyarapításnál, mind a törlésnél figyelembe kell venni az olvasói igényeket és szokásokat. Ebben segíthet a folyamatos kommunikáció, illetve a lehetőség biztosítása, hogy bárki ajánlhasson könyveket. Számos módon kapcsolatba lehet lépni interneten keresztül is a könyvtárral, de a honlapunk főmenüjében van egy közvetlen link is „*Mit vegyünk?*” címmel. Az állománygyarapítás mértékében döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának, ezért folyamatosan figyeljük a kedvezményes vásárlási lehetőségeket. Az állománygyarapításban további segítséget jelent a Márai-program. A korábban egyáltalán nem kölcsönzött, legalább tíz éve a gyűjteményünk részét képező kiválasztott könyvek „megmentésére” 2012 októberétől minden évben játékot hirdettünk „Ments könyvet!” címmel. A könyvtári állomány nagyobb kihasználása érdekében a helytörténeti gyűjteményen kívül minden dokumentumot kölcsönzünk, természetesen a dokumentumok egyéni sajátosságainak megfelelően különböző kölcsönzési szabályokkal. A könyvtári állomány online katalógusa lehetővé teszi, hogy a könyvtár nyitvatartási idején túl is keresni lehessen benne. Elsősorban helyhiány miatt a dokumentumok egy jelentős részét – 44%-át – a raktárban helyeztük el, de a katalógusunkban minden kötet visszakereshető, és a kért dokumentumot azonnal az olvasók kezébe tudjuk adni. A helyismereti anyagokat állománymegőrzési szempontok alapján digitalizáljuk belső használatra.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (max. 3000 karakter)

A járvány súlyos hatással volt a mindennapjainkra. Hivatalosan 172 napot voltunk nyitva, de tavasszal a Könyvet házhoz, novembertől pedig emellett a KönyvtárPont szolgáltatás is elérhető volt a bezárás alatt is. A korábbi években a könyvtárban működő csoportok találkozási megszokottá váltak, általuk vált a mindennapokban is közösségi térré a könyvtár. 2012 őszétől működik a Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköre, és szintén az idősebb korosztály bevonásával hoztuk létre 2014 februárjában a LélekVitamin Klubot. 2014 őszén új szolgáltatási formaként megjelent nyitott



biblioterápiás foglalkozásunk, a MŰKedvelő. Ezek a találkozók egyik pillanatról a másikra szűntek meg márciusban, és bár a nyáron volt példa az újraindításra, novemberben ismét leállt minden. Programjaink augusztustól indultak újra, nyári játszóház, koncert, MályvaPolc átadó a Mályvavirág Alapítvánnyal, Országos Könyvtári Napok (közönségtalálkozóval, veradással, kerékpártúrával). A fenntarthatóság jegyében 2020 októberében kupakgyűjtő kukákat helyeztünk el a gyermek- és a felnőtt könyvtárban. A járvány miatt a gyermekkönyvtár különösen nehéz helyzetbe került. Az óvodás csoportoknak elsősorban drámapedagógiai módszerekkel tartunk foglalkozást, de rendszeresen várjuk az általános iskolásokat is rendhagyó órákkal, ahol a gyerekek különféle témákat dolgoznak fel közösen, a gyermekkönyvtárosok irányításával. Ezek a programok teljesen megszűntek az iskolai időszakban. Hagyományos versenyek közül a Justh Zsigmond szavalóversenyt és a Kazinczy-versenyt még személyesen, a Gyopárka Tündér mesemondó versenyt már online módon rendeztük meg. YouTube-on ünnepeltük a magyar költészet napját is. Az orosházi birkózás 100 éve előtt tisztelegve a Facebook-on hoztuk létre a "100 év – 100 cikk" oldalt. A zenei könyvtár hagyományos szolgáltatásain túl készíti podcastunkat is, ami segítségével a vak és gyengénlátó olvasóink is friss információkhoz juthatnak a könyvtárunkkal kapcsolatban. A zenei könyvtár vállalja házi készítésű videó-, és hangfelvételek digitalizálását, ezek a szolgáltatások a bezárás ideje alatt is elérhetőek voltak. A könyvtárat távolról használók száma évről-évre nő. A két honlap (könyvtár és gyermekkönyvtár) és az OPAC (online katalógus) látogatottsága egyaránt jelentős. A honlap a vakok és gyengénlátók számára is akadálymentes. A felnőtt és a gyermekkönyvtár, valamint a zenei könyvtár is külön oldallal van jelen a Facebookon. Emellett más közösségi oldalakat is napi szinten használunk, hogy minél szélesebb körben bemutathassuk a könyvtárunk szolgáltatásait: a gyermekkönyvtár könyvajánló blogot készít, a felnőtt könyvtár pedig friss híreket közöl a Twitteren, fotókat oszt meg az Instagramon és a Google Photos-on, eseményeit pedig a Google Kalendáriumban is követhetővé teszi. 2013 nyarán egy Tumblr oldalon kezdtük újra Orosházi múltidéző című sorozatunkat. Witt Márta orosházi író, költő honlapját is könyvtárunk szerkeszti, jelenleg öt kötet tölthető le digitális formában.

7. Minőségirányítás (max. 1000 karakter)

2020 januárjában a könyvtár Minősített Könyvtár Címet kapott a magyar kultúra napján. Bán Mór közönségtalálkozóján és az Országos Könyvtári Napokat követően is használói elégedettségi kérdőív kitöltésére kértük a könyvtárhasználókat. Összesen 48-an éltek a lehetőséggel, az értékelések felkerültek a könyvtár honlapjára. A könyvtár igazgatója „kiválóan megfelelt” értékeléssel elvégezte a Minőségirányítás a könyvtárban című 120 órás tanfolyamot a Bács-Kiskun Megyei Katona József Megyei Könyvtárban. A bezárások ellenére a statisztikai adatokat folyamatos elemeztük. A munkaértekezletek a járványügyi szabályok miatt megritkultak, a kommunikáció kisebb csoportokban, még inkább online térben, a közös könyvtáros csoportban történt. A munkaviszony átalakulása miatt minden dolgozó munkaköri leírását aktualizáltuk. Felülvizsgáltuk a munkafolyamatokat, új folyamatábrák, szolgáltatási leírások készültek. Az új Stratégia terv előkészületeként SWOT-analízist készítettünk.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (max. 1000 karakter)

A tavaszi zárva tartás idején látott hozzá munkatársunk, Törköly József új helytörténeti kötetének előkészítéséhez. „Az orosházi Jazzklub története” című 41 oldalas kiadvány a nyárra elkészült, és letölthetővé vált honlapunkról. A szerző kutatást végzett a helyi sajtóban, szakkönyvekben, és számos interjút készített a jazzklub egykori tagjaival. 2020-ban jelent meg Bartos Éva szerkesztésében A biblioterápia közelről című kötet, amely a biblioterápia könyvtári alkalmazásának munkamódszereit, eseteleírásait mutatja be. A könyvben munkatársunk, Petrovszki Mária tanulmánya is szerepel, amely a könyvtárunkban már 6 éve működő, MŰKedvelő foglalkozás-sorozatot bemutatva számol be a biblioterápiás csoportunk kialakításáról, a csoportvezetés háttérmunkáiról, a terápiás módszeréről és a szövegválasztást, a segítő hitvallást érintő gyakorlatáról is. Időközben megkezdődtek az előkészületei egy könyvtártörténeti kiadványnak is, melyet egy pályázatnak köszönhetően 2021 tavaszán tervezünk



bemutatni.

9. Partnerségi együttműködések (max. 1000 karakter)

A könyvtár együttműködési megállapodás alapján rögzíti videóra az Orosházi Rock Klub koncertjeit, hogy azok megmaradjanak az utókor számára. 2017 januárjában együttműködési megállapodást kötöttünk a Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesületével. Az orosházi körzeti csoport találkozóit a könyvtárban tartja, a zenei könyvtáros hangosítással, bejátszásokkal segít a kulturális műsorok próbáin. Az Orosházi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolával kötött együttműködési megállapodásunk értelmében a könyvtár vállalja az iskola életéről a helyi sajtóban megjelent cikkek gyűjtését, programajánló készítését, ajánló jelleggel zenei szakirodalom kölcsönözését. A Hetednapi Adventista Egyház Orosházi Gyülekezete szintén együttműködési megállapodásban vállalta, hogy ingyenes, bibliaismerettel, vallástörténettel foglalkozó ismeretterjesztő előadásokat szervez a könyvtárba havi-kéthavi rendszerességgel. Ezek mellett céljaink elérésében nagyon sok segítséget kapunk a Petőfi Művelődési Központtól.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (max. 1000 karakter)

A honlapunkon is elérhető Kommunikációs stratégia célja az intézmény kommunikációjának fejlesztése, a meglévő értékek számbavétele, a felelősök egyértelmű kijelölése. További kommunikációs célok a megfelelő információáramlás biztosítása a munkatársak között, valamint a könyvtár vezetője és a munkatársak között; rendszeres értékelések, visszajelzések; jó munkahelyi légkör; a könyvtár állományának és új dokumentumainak népszerűsítése; az olvasás népszerűsítése; rendezvények, könyvtári programok népszerűsítése; könyvtári szolgáltatások bemutatása, népszerűsítése; a könyvtár jó hírének és ismertségének növelése. A könyvtár kommunikációját illetően kétféle kommunikációt különböztetünk meg: belső kommunikációt, mely a munkatársak közötti információcserét jelöli, és külső kommunikációt, mely a használóink, a fenntartó és más partnereink felé jelent információközlést. A könyvtárról 2020-ban 200 cikk, tudósítás jelent meg, a lista a korábbi évekhez hasonlóan honlapunkról letölthető.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtárról (max. 1500 karakter)

A Békés Megyei Könyvtár mint megyei hatókörű városi könyvtár szakmai programokon, valamint külön levelezőlistán is tájékoztatja a megye könyvtárait a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban. A kapcsolattartás folyamatos, mind a könyvtár igazgatója, mind a könyvtár munkatársai segítőkészen állnak kérdéseinkhez, személyesen, telefonon, e-mailen egyaránt. Februárban a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezetével karöltve szakmai napot tartottak. Júliusban a közalkalmazotti jogviszony átalakulásról hívtak össze egyeztetést a megyei könyvtárban, szeptember végén az Országos Könyvtári Napok programjairól szerveztek közös sajtótájékoztatót. Könyvtárunk igazgatója az MKE Békés Megyei Szervezetének elnökségi tagjaként is több személyes megbeszélésen részt vett a megyei könyvtárban, melynek igazgatója decemberben járt Orosházán, és vett részt az „Az év könyvtárosa Békésben” díj átadásán a polgármesteri hivatalban. A megyei könyvtár igyekezett tájékoztatni a 6%-os béremeléssel járó anomáliák kapcsán is, az, hogy ebben sok kérdőjel maradt, nem az ő felelőségük. Továbbra sem világos, hogy a kulturális államtitkár által szervezett heti rendszerességű online munkaértekezletekre miért nem kapnak meghívót a városi könyvtárak képviselői, miért csak másod- vagy harmadkézből, gyakran közösségi oldalakon elejtett félmondatokból tudunk tájékozódni.



12. A koronavírus-járvány okozta változásokról (max. 1500 karakter)

A könyvtár sikeresen pályázott az NKA-nál a koronavírus-járvány terjedési kockázatának csökkentésére szolgáló eszközök beszerzésére, így plexifalakkal, ózongenerátorral és digitális lázmérővel tudtunk biztonságosabb környezetet teremteni magunk és a könyvtárhasználók számára. A kényszerű zárás(ok) ideje alatt a fentebb már említetteken túl részleges állományellenőrzést tartottunk, online olvasói kérésekre válaszoltunk; gyűjtöttük és megosztottuk a koronavírussal kapcsolatos hiteles forrásokat; előrehoztuk a háttérmunkákat (selejtezés, rendrakás); új dokumentumokat vásároltunk és dolgoztunk fel; megírtunk és beadtunk két pályázatot; önkéntes munkát végeztünk a városban; tematikus polcokat készítettünk a moly.hu oldalon; meghirdettünk egy könyvjelző-készítő pályázatot; szerveztünk adventi meglepetés-versküldő szolgáltatást; az Orosházi Települési Értéktárba új értékre készítettünk elő javaslatot; és amit még egyszer hangsúlyozni kell: elindítottuk Könyvet házhoz szolgáltatásunkat (melynek keretein belül folyamatosan kommunikáltunk az olvasókkal, ajánlottunk olvasmányokat, kölcsönöztünk, fertőtlenítettünk majd visszavettünk könyveket); majd KönyvtárPontot nyitottunk a bejárat előtt beiratkozási, kölcsönzési, előjegyzési lehetőséggel, később kiegészítve az irodai szolgáltatások biztosításával is. A könyvtár alkalmazkodott a helyzethez, és elengedve a korábbi célokat már az új kihívásoknak igyekezett megfelelni.

Orosháza, 2021. február 11.



aláírás
Könyvtárigazgató



aláírás
Fenntartó

Mutatók	Szám adatok
I. Szolgáltatási feladatok	
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	44
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1507
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	21527
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2222
2.3. A tárgyévi látogatók száma	17686
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	129181
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	76
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	10
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	10
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	3602
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	36395
9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
9.1. Könyv	20688
9.2. Időszaki kiadvány	1924
9.3. AV-dokumentum	748
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	49
10. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1
10.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	1
11. A könyvtár által szervezett	
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	0
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	0
11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	3
11.4.1. a résztvevők száma	51
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	1

11.5.1. a programok résztvevőinek száma	8
11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.7. fogyatékkal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	20
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	249
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	7
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	124
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	8
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	200
15. A használói elégedettség-mérések száma	2
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	24
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	megállapodás: 18 szolg. telj.: 19 fő
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	5
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	2170
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	143
1.6. Képdokumentum (db)	29
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	13
2. Gyűjteményből tárgyévben aszított dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	2848
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0

Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	324
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	0
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	399
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	17338
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	25
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	2355
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	7
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	91,95
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	70
1.1. a résztvevők száma	1544
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
2.1. a résztvevők száma	0
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	0
3.1. a látogatók száma	0
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	14
4.1. a résztvevők száma	345
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	0
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0

2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0

Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköreinek” találkozója	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
Székács Óvoda Pillangó csoport a gyermekkönyvtárban: Csillagok, csillagképek, csillagászok	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
Rumini: A Vörösmarty iskola 3/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Közösségi
Ismerkedés a könyvtárral: Wesley 1-2 osztályos napközis csoport a gyermekkönyvtárban	Helyben	Könyvtárhasználati foglalkozás, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
Vakok és Gyengénlátók Egyesületének klubtalálkozója	Helyben	Közösségi
A Hunyadiak kora - közönségtalálkozó Bán Mór íróval	Helyben	Közösségi
Úrutazás a Székács ovi Pillangó csoportosaival	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban - 2020. január 31.	Helyben	Közösségi
Könd utcai ovi Ficánka vegyes csoport a gyermekkönyvtárban	Helyben	Könyvtárhasználati foglalkozás, Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköreinek” találkozója	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
Szép Magyar Beszéd Kazinczy-verseny	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
20. Justh Zsigmond vers- és prózamondó verseny	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Farsang. A Vörösmarty iskola 3/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
A történelmet a győztesek írják? - dr. Rákóczi Attila, a Szent István Egyetem adjunktusának előadása	Helyben	Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
Vízi élőlények. Bajcsy ovisok a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Farsangi játszóház a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Családi, Közösségi
Társas-játék-est a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Családi, Közösségi
Könyvajánló - Berger Szimat Szolgálat nyomozás. Az Eötvös iskola 4/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Közösségi
Könyvajánló - Berger Szimat Szolgálat nyomozás. Az Eötvös iskola 4/a. osztályosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Közösségi
Tavaszi. A rákócziitepi iskola 1-3. osztályosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Közösségi
Rumini: A Vörösmarty iskola 3/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasóköreinek” találkozója	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
Gyopárka Tündér online mesemondó verseny	Online	Gyermek és ifjúsági, Közösségi

OKKSZKSE Aerobic csoport a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
Nyári napközi a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Nyári napközi a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
Nyári napközi a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Angol táborosok a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Nyári napközi a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Vakok és Gyengénlátók Egyesülete orosházi csoport találkozója az olvasóteremben	Helyben	Közösségi
Angol táborosok a gyermekkönyvtárban	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Nyári napközi a gyermekkönyvtárban. Utazzunk Magyarországon!	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Koszorúk, virágok papírból.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári napközi a gyermekkönyvtárban. Könyv vagy internet?	Helyben	Gyermek és ifjúsági, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Mókás telefontok, kulcstartó és füles tartó filc anyagból.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Notesz, tolltartó, fényképtartó.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Kúp alakú állatfigurák papírból.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Gyöngyékszerek fűzéssel, szövéssel.	Helyben	Családi, Közösségi
Jazz Man koncert az olvasóteremben	Helyben	Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Paddington maci és egzotikus állatok papírból.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Trendi tárolók filcből.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Egyszerű, de nagyszerű "mozgó" játékok.	Helyben	Családi, Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Cserépállatkák, dekorgumi figurák.	Helyben	Családi, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Különféle állatok gyöngyből.	Helyben	Családi, Közösségi
MályvaPolc átadó	Helyben	Közösségi
Társas-játék-est a gyermekkönyvtárban	Helyben	Családi, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója	Helyben	Nyugdíjas korosztály, Közösségi
Jártó Róza: Az élet zenéje című könyvének bemutatója	Helyben	Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi

A református iskola harmadikosai a gyermekkönyvtárban	Helyben	Könyvtárhasználati foglalkozás, Közösségi
Van időm olvasni! - közönségtalálkozó Szabados Ágnessel	Helyben	Közösségi
Véradás a könyvtárban	Helyben	Közösségi
"Olvasháza" olvasásnépszerűsítő játék eredményhirdetése	Helyben	Közösségi
Kerékpártúra Gádorosra Justh Zsigmond halálának 126. évfordulóján	Helyben	Közösségi
Wesley iskola kézműves szakkör a gyermekkönyvtárban: őszi kép quilling technikával	Helyben	Hátrányos helyzetűeket célzó, Gyermek és ifjúsági, Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás	Helyben	Közösségi
A Fehér bot nemzetközi napja. Vakok és Gyengénlátók Egyesületének klubtalálkozója	Helyben	Közösségi
Matuz Gergely fuvolaművész koncertje	Helyben	Közösségi
Őszi kézműves foglalkozás a gyermekkönyvtárban	Helyben	Családi, Közösségi
A Héjjas-nyárfa árnyékában – Domonkos László könyvbemutatója	Helyben	Közösségi
Tervezd meg a könyvtár könyvjelzőjét!	Online	Gyermek és ifjúsági, Közösségi

Sajtó megjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
1. Müller Miklósról emlékeztek / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 8. sz. (2020. január 10.). – p. 5.	
2. Müller Miklósról emlékeztek Orosházán / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2020. január 10.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/muller-miklosra-emlekeztek-oroshazan-2427036/]
3. Rocktörténelem / BSZ [Bogdánffy-Szóke Anett]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 1. sz. (2020. január 10.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200110]
4. Orosházi rocktörténelem / Bogdánffy-Szóke Anett. – In. OrosCafé (2020. január 10.)	[https://oroscafe.hu/2020/01/10/oroshazi-rocktortenelem/]
5. Meghirdették a szavalóversenyt / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 10. sz. (2020. január 13.). – p. 5.	
6. Ezeken a megyei programokon vehet részt a napokban. – In. Beol.hu (2020. január 17.)	[https://www.beol.hu/programajanlo/ezeken-a-megyei-programokon-vehet-reszt-a-napokban-10-2438046/]
7. Müller Miklós – Húsz éve nincs köztünk a fotóművész / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. január 19.)	[https://oroscafe.hu/2020/01/19/muller-miklos-fotomuvesz-emlekezes-zsidotorveny-pedagogus-oroshaza/]
8. Pontról-pontra: társasjátékoztak a látássérültek / Gál Diána Babett. – In. OrosCafé (2020. január 22.)	[https://oroscafe.hu/2020/01/22/tarsasjatek-vakok-oroshazi-hirek/]
9. Két megyei közintézmény kapott minősített címet. – In. Beol.hu (2020. január 22.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ket-megyei-kozintezmeny-kapott-minositett-cimet-2450823/]
10. Fekete Péter: A kultúra köt össze minket. – In. Kultúra.hu (2020. január 22.)	[https://kultura.hu/fekete-peter-a-kultura-kot-ossze-minket/]
11. Fekete Péter: A kultúra köt össze minket. – In. Hirtv.hu (2020. január 22.)	[https://hirtv.hu/ahirtvhirei/fekete-peter-a-kultura-kot-ossze-minket-2493874/]
12. Fekete Péter: A kultúra köt össze minket. – In. magyarnemzet.hu (2020. január 22.)	[https://magyarnemzet.hu/kultura/a-magyar-kultura-napja-fekete-peter-a-kultura-kot-ossze-minket-7699232/]
13. Programokkal és kitüntető címekkel ünnepelt a megye. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 19. sz. (2020. január 23.). – p. 1.	
14. Átvették az oklevelet a könyvtárosok / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. január 23.)	[https://oroscafe.hu/2020/01/23/minositett-konyvtar-atvettek-az-oklevelet-a-konyvtarosok/]
15. Közművelődési és könyvtári intézmények kiemelkedő munkáját ismerték el a magyar kultúra napján. – In. nmi.hu (2020. január 23.)	[https://nmi.hu/2020/01/23/kozmuvelodesi-es-konyvtari-intezmenyek-kiemelkedo-munkajat-ismertek-el-a-magyar-kultura-napjan/]
16. Kultúra napi díjátadó / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 3. sz. (2020. január 24.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200124]
17. Vannak dicsőséges fejezetek / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. január 24.)	[https://oroscafe.hu/2020/01/24/ban-mor-kozonsegtalalkozo-vannak-dicsoseges-fejezetek/]
18. Minősített Könyvtár cím a Vörösmarty Mihály Könyvtárnak. – In. Székesfehérvár.hu (2020. január 27.)	[https://www.szekesfehervar.hu/minositett-konyvtar-cim-a-vorosmarty-mihaly-konyvtarnak/]
19. Bán Mór. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. január 28-i Híradójából	[https://youtu.be/reMb0FnIA4g?t=513]
20. Vannak dicsőséges fejezetek : Magyar kultúra napi közönségtalálkozót szerveztek a városi könyvtárban / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 4. sz. (2020. január 31.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200131]
21. Új értéktárbizottság alakult / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 5. sz. (2020. február 7.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200207]
22. Író-Olvásó találkozó. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 5. sz. (2020. február 7.). – p. 6.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200207]
23. A szép beszédé volt a főszerep a Városi Könyvtárban / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. február 14.)	[https://oroscafe.hu/2020/02/14/oroshaza-szep-beszed-verseny-justh-zsigmond-varosi-konyvtarban-kazinczy/]

24. Vers- és prózamondó versenyt tartottak Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. február 14.)	[https://www.beol.hu/kultura/helyi-kultura/vers-es-prozamondo-versenyt-tartottak-oroshazan-2498604/]
25. Olvasháza / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 6. sz. (2020. február 14.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200214]
26. Író-Olvásó találkozó. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 6. sz. (2020. február 14.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200214]
27. Öt településről érkeztek szavalók / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 39. sz. (2020. február 15.). – p. 4.	
28. Mérföldkőhöz érkezett a szavalóverseny – Versekkel, prózákkal mutatkoztak be a diákok / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. február 14.)	[https://oroscafe.hu/2020/02/14/oroshazi-justh-zsigmond-vers-es-prozamondo-verseny-a-varosi-konyvtarban/]
29. Kazinczy szépkiejtési verseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. február 14-i Híradójából	[https://youtu.be/reMb0FnIA4g?t=513]
30. Verssel emlékeztek Justh Zsigmondra. – In. Oroshaza.hu (2020. február 17.)	[https://www.oroshaza.hu/verssel-emlekeztek-justh-zsigmondra/]
31. Justh Zsigmond vers- és prózamondó verseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. február 18-i Híradójából	[https://youtu.be/ej-MjFBjupl?t=524]
32. A történelmet a győztesek írják... / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. február 19.)	[https://oroscafe.hu/2020/02/19/drakoczi-attila-eloadas-a-tortenelmet-a-gyoztesek-irjak/]
33. Szatyorkölcsönző. Részlet az M1 csatorna 2020. február 19-i Ma délután című műsorából.	
34. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 44. sz. (2020. február 21.). – p. 5.	
35. Így tudjuk, de biztos ez? / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 7. sz. (2020. február 21.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200221]
36. Versek és prózák / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 7. sz. (2020. február 21.). – p. 3.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200221]
37. Ezek a megyei programokon vehet részt a napokban. – In. Beol.hu (2020. február 21.)	[https://www.beol.hu/programajanlo/ezen-a-megyei-programokon-vehet-reszt-a-napokban-2-2510895/]
38. A történelmet a győztesek írják. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. február 21-i Híradójából	[https://youtu.be/epS9tgjoyWk?t=599]
39. A nap képe / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 46. sz. (2020. február 24.). – p. 5.	
40. Veszíts el egy könyvet! Riport a Kossuth Rádió Országjáró szombat délelőtt 2020. február 29-i adásában	[https://blog.justhvk.hu/blog/wp-content/uploads/2020/02/kossuth_20200229.mp3]
41. Sokan szívesen betérnek a könyvtárba társasozni / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 55. sz. (2020. március 5.). – p. 5.	
42. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 9. sz. (2020. március 6.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200306]
43. Író-Olvásó találkozó. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 9. sz. (2020. március 6.). – p. 9.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200306]
44. Sokan szívesen betérnek az orosházi könyvtárba társasozni / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2020. március 11.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/sokan-szivesen-beternek-az-oroshazi-konyvtarba-tarsasozni-2555043/]
45. Eminescu az olvasókörben / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. március 12.)	[https://oroscafe.hu/2020/03/12/eminescu-az-olvasokorben/]
46. Író-Olvásó találkozó. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 10. sz. (2020. március 13.). – p. 3.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200313]
47. Koronavírus sajtótájékoztató. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. március 13-i Híradójából	[https://youtu.be/zb-GIk6DPZc?t=717]
48. Nyugdíjas pedagógus olvasókör. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. március 13-i Híradójából	[https://youtu.be/zb-GIk6DPZc?t=717]
49. Ideiglenesen a könyvtár is bezár / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. március 16.)	[https://oroscafe.hu/2020/03/16/ideiglenesen-a-konyvtar-is-bezar/]
50. Békési helyzet: itt olvashatja a legfrissebb infókat a koronavírusról : Orosházán bezár a könyvtár, a múzeum, valamint a művelődési ház. – In. Beol.hu (2020. március 16.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/bekesi-helyzet-itt-olvashatja-a-legfrissebb-infokat-a-koronavirusrol-2-2564946/]
51. Orosháza régen és ma – A Justh Zsigmond Városi Könyvtár története / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. március 26.)	[https://oroscafe.hu/2020/03/26/oroshaza-regen-es-ma-a-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-tortenete/]

52. Emlék lesz majd a gyerekeknek – Karantén vers Buzai Csaba tollából / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. április 1.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/01/emlek-lesz-majd-a-gyerekeknek-karanten-vers-buzai-csaba-tollabol/]
53. Nostalgizálni jó: Orosházi múltidéző a könyvtár honlapján / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. április 4.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/04/nostalgizani-jo-oroshazi-multidezo-a-konyvtar-honlapjan/]
54. Könyveket visznek házhhoz az orosházi olvasóknak / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. április 9.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyveket-visznek-hazhoz-az-oroshazi-olvasoknak-2612730/]
55. Justh Zsigmond Városi Könyvtár: Házhhoz viszik a könyveket az olvasóknak / Bojtör Zalán. – In. OrosCafé (2020. április 9.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/09/justh-zsigmond-varosi-konyvtar-uj-kezdemenyezese-konyvek-hazhozszallitasa-az-olvasok-reszere/]
56. Húsvéti programok az interneten. – In. Demokrata (2020. április 10.)	[https://demokrata.hu/kultura/husveti-programok-az-interneten-229490/]
57. Házhhoz megy a könyvtár(os) / Cs. I. – In. Beol.hu (2020. április 14.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/hazhoz-megy-a-konytaros-2621928/]
58. Jó napot, Magyarország! Interjú a könyvtárakról a Kossuth Rádióban. (2020. április 14.)	[https://blog.justhvk.hu/blog/wp-content/uploads/2020/04/kossuth_radio_20200414.mp3]
59. Online mesemondó versenyt hirdet a városi könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. április 16.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/16/oroshaza-varosi-konyvtar-online-mesemondo-verseny/]
60. A városi könyvtár házhhoz viszi a könyveket. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. április 17-i Híradójából	[https://youtu.be/U65moV9O5YI?t=520]
61. Online mesemondó versenyt hirdetnek. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. április 21-i Híradójából	[https://youtu.be/ptlyiBuaNeM?t=777]
62. Források Orosháza zenetörténetéhez – Több mint 2500 cikk a helyi sajtóból / Bogdánffy-Szöke Anett. – In. OrosCafé (2020. április 23.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/23/forrasok-oroshaza-zenetortenetehez-tobb-mint-2500-cikk-a-helyi-sajtobol/]
63. Online mesemondó verseny / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 16. sz. (2020. április 24.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200424]
64. Internetes ünnep / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 16. sz. (2020. április 24.). – p. 3.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200424]
65. Orosháza 276 – ünnep, virtuális térben. – In. OrosCafé (2020. április 25.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/25/oroshaza-276-unnep-virtualis-terben/]
66. Orosháza 276 éves. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. április 28-i Híradójából	[https://youtu.be/umMtSKNqvn8]
67. A virtuális országjárás negyedik állomása: Békés megye könyvtárai a járvány idején. – In. Könyvtári Intézet [honlap], (2020. április 28.)	[https://ki.oszk.hu/hir/kutatasi-es-szervezettefejlesztési-osztaly/virtualis-orszagjaras-negyedik-allomasa-bekes-megye/]
68. ESZK: jelentős segítség az önkéntesek munkája / Patakfalvi Ádám. – In. OrosCafé (2020. április 29.)	[https://oroscafe.hu/2020/04/29/eszk-onkentes-koronavirus-idos-oroshaza-oroshazi-hirek/]
69. Idén videóval nevezhetnek az indulók / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 100. sz. (2020. április 29.). – p. 4.	
70. Házhhoz viszik a könyveket / Bojtör Zalán. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 17. sz. (2020. április 30.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200430]
71. Újabb könyvtári sikersztori / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. május 8.)	[https://oroscafe.hu/2020/05/08/oroshaza-varosi-konyvtar-ujabb-konyvtari-sikersztori/]
72. Koronavírus: 5 nap karantén után újra kiszállítják ezeket a termékeket / Steiner Petra. – In. Helló Vidék (2020. május 10.)	[https://www.hellovidek.hu/szorakozas/2020/05/10/koronavirus-5-nap-karanten-utan-ujra-kiszallitjak-ezeket-a-termekeket/]
73. Virtuális színtéren vetélkedtek a mesélők / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 113. sz. (2020. május 15.). – p. 5.	
74. Keresse meg orosházi felmenőit az 1936-os kiadványban! / Bogdánffy-Szöke Anett. – In. OrosCafé (2020. május 29.)	[https://oroscafe.hu/2020/05/29/keresse-meg-oroshazi-felmenoit-az-1936-as-kiadvanyban/]

75. KönyvtárPontot létesítenek a Petőfi Művelődési Központ bejáratánál / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. június 3.)	[https://oroscafe.hu/2020/06/03/justh-zsigmond-varosi-konyvtar-konyvtarpontot-letesit-a-petofi-muvelodesi-kozpont-bejaratanal/]
76. Felmenőink "fejei" / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 22. sz. (2020. június 5.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200605]
77. Kiköltöznek a könyvtárosok / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 132. sz. (2020. június 8.). – p. 4.	
78. Újabb lépés a nyitás felé: KönyvtárPonton várják az olvasókat / Tóth Dániel. – In. OrosCafé (2020. június 8.)	[https://oroscafe.hu/2020/06/08/ujabb-lepes-a-nyitas-fele-konyvtarponton-varjak-az-olvasokatkepre-var/]
79. Könyvtár pont. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. június 9-i Híradójából	[https://youtu.be/wRGHU29rJhA?t=112]
80. Ezt olvasta Orosháza a karantén alatt: a helyesírási szótár vitte a prímet / Tóth Dániel. – In. OrosCafé (2020. június 10.)	[https://oroscafe.hu/2020/06/10/ezt-olvasta-oroshaza-a-karanten-alatt-a-helyesirasi-szotar-vitte-a-primet/]
81. KönyvtárPonton várják az olvasót / TD [Tóth Dániel]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 23. sz. (2020. június 12.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200612]
82. A nap képe / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 136. sz. (2020. június 12.). – p. 5.	
83. Újra nyitva a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. június 15.)	[https://oroscafe.hu/2020/06/15/ujra-nyitva-a-konyvtar/]
84. Újranyitnak Békés megye könyvtárai. – In. Beol.hu (2020. június 16.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ujranyitnak-bekes-megye-konyvtarai-279591/]
85. Kinyitott a városi könyvtár. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. június 16-i Híradójából	[https://youtu.be/8mophoQ1wA?t=817]
86. Újranyitnak a könyvtárak : a kötetek visszavétel után három napra karanténba kerülnek. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 140. sz. (2020. június 17.). – p. 1-2.	
87. Nyitva a könyvtár / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 24. sz. (2020. június 19.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200619]
88. Akik Orosházát választották, végleg...Mi tetszett meg nekik benne? / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. OrosCafé (2020. június 25.)	[https://oroscafe.hu/2020/06/25/akik-oroshazat-valasztottak-vegleg-koltozes-letelepedes-oroshazi-hirek/]
89. Akik Orosházát választották, végleg / BSZA [Bogdánffy-Szőke Anett]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 25. sz. (2020. június 26.). – p. 8.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200626]
90. Bezárástól újranyitásig az orosházi könyvtárban / Buzai Csaba. – In. KönyvtárVilág webmagazin (2020. július 6.)	[https://mke.info.hu/konyvtarvilag/2020/07/bezarastol-ujranyitasig-az-oroshazi-konyvtarban/6533/]
91. Volt egyszer egy Jazzklub / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. július 6.)	[https://oroscafe.hu/2020/07/06/volt-egyszer-egy-jazzklub/]
92. A koronavírus-járvány utáni első testületi ülést tartják. – In. OrosCafé (2020. július 8.)	[https://oroscafe.hu/2020/07/09/testuleti-ules-kozvetites-politika-kepviselo-oroshaza-oroshazi-hirek/]
93. Volt egyszer egy Jazzklub / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 27. sz. (2020. július 10.). – p. 4.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200710]
94. A külön orosházi birkózó ötven éve az olimpiára készült / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2020. július 11.)	[https://www.beol.hu/sport/helyi-sport/a-kulonc-oroshazi-birkozo-otven-eve-az-olimpiara-keszult-2876288/]
95. A sorstársak érdekeit képviselik a megyében / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 171. sz. (2020. július 23.). – p. 4.	
96. Mindent megtesznek a megyei látássérültekért / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2020. július 24.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/mindent-megtesznek-a-megyei-latasserultek-erdekeiert-2910479/]
97. Indul a nyári játszóház a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. július 27.)	[https://oroscafe.hu/2020/07/27/oroshaza-indul-a-nyari-jatszohaz-a-konyvtarban/]
98. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 30. sz. (2020. július 31.). – p. 2.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oe_2020_07_31_kicsi]
99. Újra nyári játszóház / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 30. sz. (2020. július 31.). – p. 8.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oe_2020_07_31_kicsi]
100. Ezekon a megyei eseményeken vehet részt a napokban. – In. Beol.hu (2020. július 31.)	[https://www.beol.hu/programajanlo/ezekon-a-megyei-esemenyeken-vehet-reszt-a-napokban-2-2931545/]

101. Papírból alkottak koszorúkat / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 181. sz. (2020. augusztus 4.). – p. 5.	
102. Hivatalosan is Családbarát hely lett a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. augusztus 4.)	[https://oroscafe.hu/2020/08/04/oroshaza-varosi-konyvtar-csaladbarat-hely-lett-a-konyvtar/]
103. Különböző alapanyagokból készítenek ajándéktárgyakat a nyári játszóházban / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. augusztus 4.)	[https://oroscafe.hu/2020/08/04/oroshazi-germekkonyvtar-nyari-jatszohaz-programja/]
104. Papírból alkottak koszorúkat Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. augusztus 4.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/papirbol-alkottak-koszorukat-oroshazan-2946239/]
105. Megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 184. sz. (2020. augusztus 7.). – p. 5.	
106. Nyári játszóház / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 31. sz. (2020. augusztus 7.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200807]
107. Ezek a megyei programok várnak ránk a napokban / P. G. – In. Beol.hu (2020. augusztus 7.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ezek-a-megyei-programok-varnak-rank-a-napokban-2952497/]
108. Apa és fia egy zenekarban / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. OrosCafé (2020. augusztus 8.)	[https://oroscafe.hu/2020/08/08/apa-es-fia-egy-zenekarban/]
109. Családbarát könyvtár : a helyszíni ellenőrzés során is jól teljesítettek / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 186. sz. (2020. augusztus 10.). – p. 2.	
110. Ózongenerátorra is nyertek forrást / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 186. sz. (2020. augusztus 10.). – p. 4.	
111. Családbarát tanúsítványt kapott az orosházi könyvtár / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. augusztus 12.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/csaladbarat-tanusitvanyt-kapott-az-oroshazi-konyvtar-2963723/]
112. Kulturális Kapcsolatok Egyesülete – már DVD-n / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. augusztus 12.)	[https://oroscafe.hu/2020/08/12/oroshaza-varosi-konyvtar-digitalizalas-kulturali-kapcsolatok-egyesulete/]
113. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 190. sz. (2020. augusztus 14.). – p. 5.	
114. Apa és fia egy zenekarban / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 32. sz. (2020. augusztus 14.). – p. 8.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200814]
115. Ezek a megyei programokon vehet részt a napokban. – In. Beol.hu (2020. augusztus 14.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ezeken-a-megyei-programokon-vehet-reszt-a-napokban-15-2967776/]
116. Mályvapalcot avattak fel / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 191. sz. (2020. augusztus 15.). – p. 4.	
117. Világméretű kampány része Orosháza / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. augusztus 15.)	[https://oroscafe.hu/2020/08/15/vilagmeretu-kampany-resze-oroshaza/]
118. Plexifalakat vesz a városi könyvtár / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 192. sz. (2020. augusztus 17.). – p. 4.	
119. Mályva Polc avató / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 33. sz. (2020. augusztus 19.). – p. 2.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200819]
120. Átadták a városi kitüntetések Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. In. Beol.hu (2020. augusztus 20.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/atadtak-a-varosi-kitunteteket-oroshazan-2635821/]
121. Erőn felül, alázattal : augusztus 20-án adták át a városi elismeréseket / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. augusztus 20.)	[https://oroscafe.hu/2020/08/20/oroshazi-varosi-elismeresek-atadasa-augusztus20-evangelikus-templomban/]
122. Jól megérdemelt elismerések : az élet különböző területeiről érkeztek, de egy tulajdonságuk közös / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 34. sz. (2020. augusztus 28.). – p. 1., 3.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200828]
123. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 36. sz. (2020. szeptember 11.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oe_2020_09_10_kicsi]
124. Faludyra emlékeztek / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 36. sz. (2020. szeptember 11.). – p. 6.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oe_2020_09_10_kicsi]
125. Falud Györgyről szolt az est / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. szeptember 11.)	[https://oroscafe.hu/2020/09/11/oroshaza-konyvtar-nyugdijas-pedagogusok-olvaso-kore-faludgyorgyrol-szolt-az-est/]

126. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 219. sz. (2020. szeptember 18.). – p. 5.	
127. Ezeken a megyei programokon vehet részt a napokban / V. E. – In. Beol.hu (2020. szeptember 18.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ezeken-a-megyei-esemenyeken-vehet-reszt-a-napokban-6-3048905/]
128. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 37. sz. (2020. szeptember 18.). – p. 6.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20200918]
129. Justh-könyvtár és a Penny Market : co-branding a vásárlók és olvasók érdekében. – In. KIT Hírlevél, 35. sz. (2020. szeptember 23.)	[http://www.kithirlevel.hu/#a25042]
130. Az Országos Könyvtári Napokra készülnek a megyei könyvtárak is / D. Nagy Bence. – In. Behir.hu (2020. szeptember 30.)	[https://behir.hu/az-orzagos-konyvtari-napokra-keszulnek-a-megyei-konyvtarak-is]
131. Országos Könyvtári Napok. – Részlet a Békés megyei hírei Híradó 2020. szeptember 30-i adásából	[https://youtu.be/FTsD2OrjK-g]
132. Változatos orosházi programok az Országos Könyvtári napokon / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 1.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/01/valtozatos-oroshazi-programok-az-orzagos-konyvtari-napokon/]
133. Könyvtári napok / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 39. sz. (2020. október 2.). – p. 2.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201002]
134. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 39. sz. (2020. október 2.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201002]
135. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 231. sz. (2020. október 2.). – p. 5.	
136. Ezeken a megyei eseményeken vehet részt a napokban / LB [Licska Balázs]. – In. Beol.hu (2020. október 2.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ezeken-a-megyei-esemenyeken-vehet-reszt-a-napokban-8-3084361/]
137. Az olvasás misszió : Szabados Ágnes volt a könyvtár közönségtalálkozójának vendége / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. október 6.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/06/orzagos-konyvtari-napok-oroshazi-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-kozonsegtalalkozoja-szabados-agnes/]
138. Hogy ne csak magukon, másokon is segítsenek : véradás a könyvtárban / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. október 6.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/06/voroskereszt-oroshazi-szervezete-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-veradas-segitsegnyujtas-orzagos-konyvtari-napok-kereteben/]
139. Közönségtalálkozó Szabados Ágnessel. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. október 6-i Híradójából	[https://youtu.be/T3vyCCgP9rU?t=609]
140. Ismét megrendezték a könyvtári napokat Békésben. – In. Beol.hu (2020. október 7.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/ismet-megrendeztek-a-konyvtari-napokat-3097615/]
141. Könyvbemutatók, kiállítások színesítik a könyvtári napokat / [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 235. sz. (2020. október 7.). – p. 12.	
142. Ezek a megyei programok várnak ránk a napokban. – In. Beol.hu (2020. október 9.)	[https://www.beol.hu/programajanlo/ezek-a-megyei-programok-varnak-rank-a-napokban-2-3102964/]
143. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 237. sz. (2020. október 9.). – p. 5.	
144. Másokon segítettek / [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 40. sz. (2020. október 9.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201009]
145. Idén újra Bursa Hungarica pályázat / Patakfalvi Ádám. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 40. sz. (2020. október 9.). – p. 3.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201009]
146. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 40. sz. (2020. október 9.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201009]
147. Véradás a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. október 9-i Híradójából	[https://youtu.be/bostO5iQt78?t=406]
148. Kihirdették Olvasháza szerencsés nyertesait / Patakfalvi Ádám. – In. OrosCafé (2020. október 10.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/10/olvasas-olvashaza-konyvtar-oroshaza-oroshazi-hirek/]
149. Sikeres kerékpártúra, könyvtáros szervezésben / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 12.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/12/siker-es-kerekpartura-konyvtaros-szervezesben/]
150. Az író tiszteletére biciklire pattantak / [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 240. sz. (2020. október 13.). – p. 12.	
151. Olvasháza. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. október 13-i Híradójából	[https://youtu.be/unB4GI5A6Kg?t=480]

152. Bárki lehet megmentő / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 14.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/14/oroshaza-konyvtar-ments-meg-egy-konyvet-akcio-barki-lehet-megmento/]
153. Ments meg egy könyvet! / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 41. sz. (2020. október 16.). – p. 1.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201016]
154. Újra Olvasháza / pá [Patakfalvi Ádám]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 41. sz. (2020. október 16.). – p. 4.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201016]
155. Könyvtáros kerékpártúra / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 41. sz. (2020. október 16.). – p. 6.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201016]
156. Orosháza Közszolgálatáért köztisztviselő kategóriában elismerő cím : Petrovszki Mária. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 41. sz. (2020. október 16.). – p. 6. https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201016	
157. Biblioterápia a könyvtári munka mellett – Petrovszki Mária-t tüntették ki / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 17.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/17/oroshaza-varosalapitasi-unnepseg-biblioterapia-a-konyvtari-munka-mellett-petrovszki-mariat-tuntettek-ki-het-vege/]
158. Az összetartás erejére hívták fel a figyelmet Békéscsabán / Vágvölgyi Nóra. – In. Beol.hu (2020. október 17.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/az-osszetartas-erejere-hivtak-fel-a-figyelmet-bekescsabon-3124000/]
159. Bemutatták a vakok és gyengénlátók életét / V. N. [Vágvölgyi Nóra]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 245. sz. (2020. október 19.). – p. 2.	
160. A fehér bot nemzetközi napját ünnepelték Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. október 20.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-feher-bot-nemzetkozi-napjat-unnepeltek-oroshazan-3131014/]
161. Nem sajnálatot kérünk, csak egy kis segítséget / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 21.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/21/vakok-es-gyengenlatok-oroshaza-feher-bot-napja-nem-sajnalatot-kerunk-csak-egy-kis-segitseget/]
162. A fantáziájukra támaszkodnak : a látássérülteknek nem sajnálatra, hanem segítségre van szükségük / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 247. sz. (2020. október 21.). – p. 3.	
163. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 248. sz. (2020. október 22.). – p. 5.	
164. A fehér bot napja : nem sajnálatot kérünk, csak néha egy kis segítséget / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 42. sz. (2020. október 22.). – p. 2.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201022]
165. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 42. sz. (2020. október 22.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201022]
166. Fehér bot napja. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. október 23-i Híradójából	[https://youtu.be/sjY-qikOoAQ?t=967]
167. Fuvola szól a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 29.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/29/oroshazi-hirekkoncert-konyvtar-fuvola-szolt-a-konyvtarban/]
168. Ezek a megyei programok várnak ránk a napokban. – In. Beol.hu (2020. október 30.)	[https://www.beol.hu/programajanlo/ezek-a-megyei-programok-varnak-rank-a-napokban-5-3414985/]
169. Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 224. sz. (2020. október 30.). – p. 5.	
170. Programajánló. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 43. sz. (2020. október 30.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201030]
171. A fuvola csodás hangjai / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 43. sz. (2020. október 30.). – p. 8.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201030]
172. A fuvola csodálatos hangja. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. október 30-i Híradójából	[https://youtu.be/zvUpAZbSjMM?t=654]
173. Bárkiből válhat támogató / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. október 30.)	[https://oroscafe.hu/2020/10/30/oroshazi-hirek-konyvtar-kupakgyujtes-barkibol-valhat-tamogato/]
174. Megyeszerte szorgalmasan gyűjtik a műanyag kupakokat : A könyvtárban külön kukák szolgálják a nemes célt / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 258. sz. (2020. november 4.). – p. 6.	

175. A magyar történelem fehér foltjainak jártak utána a könyvbemutatón / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. november 4.)	[https://oroscafe.hu/2020/11/04/oroshazi-hirek-konyvbemutato-domonkos-laszlo-hejjas-nyarfa-armyekaban-justh-zsigmond-varosi-konyvtar/]
176. Vértől a könyvtárban – SEXI modellben / [Mikulás Gábor]. – In. KIT Hírlevel (2020. november 4.)	[http://kithirlevel.hu/#a25197]
177. Megyeszerte szorgalmasan gyűjtik a műanyag kupakokat : A könyvtárban külön kukák szolgálják a nemes célt / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2020. november 5.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/megyeszerte-szorgalmasan-gyujtik-a-muanyag-kupakokat-3431179/#]
178. Fehér foltok nyomában / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 44. sz. (2020. november 6.). – p. 5.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201106-kicsi]
179. Domonkos László: A Héjjas-nyárfa árnyékában. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. november 6-i Híradójából	[https://youtu.be/Qb1DfDa2PUI?t=699]
180. A könyvtári programokról is le kell mondani Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. november 9.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/a-konyvtari-programokrol-is-le-kell-mondani-oroshazan-3442189/]
181. Ez a karácsony más lesz, mint amit megszoktunk / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. november 10.)	[https://oroscafe.hu/2020/11/10/oroshazi-hirek-varosi-esemenyek-torlese-halasztasa-koronavirus-jarvany-oroszagos-rendelet/]
182. Szerdától a könyvtár és a PMK is zárva Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. november 11.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/szerdatol-a-konyvtar-es-a-pmk-is-zarva-oroshazan-3446269/]
183. Gyorsan reagáltak a könyvtárosok Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. november 12.)	[https://www.beol.hu/bekes-megyei-hirlap/bekes-megyei-hirlap-kozelet/gyorsan-reagaltak-a-konyvtarosok-oroshazan-3450004/]
184. A könyvtár a veszélyhelyzet idején is dolgozik / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. november 12.)	[https://oroscafe.hu/2020/11/12/konyvtar-koronavirus-veszelyhelyzet-oroshaza-oroshazi-hirek/]
185. Elmaradó rendezvények. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. november 13-i Híradójából	[https://youtu.be/gNzeHgvnjhY?t=167]
186. Online térben ünneplik a tudományt a Kodolányin Tóth Dániel. – In. OrosCafé (2020. november 16.)	[https://oroscafe.hu/2020/11/16/online-terben-unneplik-a-tudomanyt-a-kodolanyin/]
187. Virtuálisan ünnepelték a tudományt / Tóth Dániel. – In. OrosCafé (2020. november 18.)	[https://oroscafe.hu/2020/11/18/magyar-tudomany-unnepe-kodolanyijanos-egyetem-eloadas-konferencia-online-virtualis-oroshaza-oroshazi-hirek/]
188. Virtuálisan ünnepelték a tudományt : a megváltozott körülmények sem jelentettek akadályt / TD [Tóth Dániel]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 46. sz. (2020. november 20.). – p. 6.	[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201120]
189. Továbbra is házhoz viszik a könyveket olvasóiknak / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. november 24.)	[https://oroscafe.hu/2020/11/24/oroshazi-hirek-justh-zsigmond-varosi-konyvtar-szolgaltatasai-konyvtarpont-es-konyvet-hazhoz/]
190. Könyvet házhoz. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. november 24-i Híradójából	[https://youtu.be/3_ISDjWUN0E?t=622]
191. Könyvet házhoz / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 47. sz. (2020. november 27.). – p. 1.	
192. Verset küldhetünk szeretteinknek, a könyvtár segít / Patakfalvi Ádám. – In. OrosCafé (2020. december 8.)	[https://oroscafe.hu/2020/12/08/vers-ajandek-konyvtar-advent-karacsony-oroshaza-oroshazi-hirek/]
193. Orosházi lett az év megyei könyvtárosa / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2020. december 15.)	[https://www.beol.hu/kozelet/helyi-kozelet/oroshazi-lett-az-ev-megyei-konyvtarosa-3536524/]
194. Orosházára került az Év Könyvtárosa Békésben elismerő cím / Csányi József. – In. OrosCafé (2020. december 15.)	[https://oroscafe.hu/2020/12/15/oroshaza-kultura-kituntetes-oroshazara-kerult-az-ev-konyvtarosa-bekesben-elismero-cim/]
195. Az év megyei könyvtárosa. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2020. december 15-i Híradójából	[https://youtu.be/khf56em4pl8?t=291]

<p>196. Díjat kapott az év könyvtárosa : Állandó szakmai megújulás és sokszínűség jellemzi munkáját / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 75. évf., 294. sz. (2020. december 16.). – p. 1., 6.</p>	
<p>197. Évtizedek óta Orosházáért – A törzsgárda tagjainak elismerése / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. december 17.)</p>	<p>[https://oroscafe.hu/2020/12/17/oroshazaert-torzsgarda-tagjait-tuntettek-ki-evtizedes-munkajukert-iden-unnepseg-nelkul/]</p>
<p>198. Az év könyvtárosa / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 23. évf., 50. sz. (2020. december 18.). – p. 1.</p>	<p>[https://issuu.com/oroscafe/docs/oroshazielet_20201218]</p>
<p>199. Karácsonyi gondolatok orosháziaktól orosháziaknak / Tóth Dániel. – In. OrosCafé (2020. december 25.)</p>	<p>[https://oroscafe.hu/2020/12/25/karacsonyi-gondolatok-oroshaziaktol-oroshaziaknak/]</p>
<p>200. Ez volt az év: október / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2020. december 29.)</p>	<p>[https://oroscafe.hu/2020/12/29/oroshazi-hirek-ez-tortent-a-varosban-2020-oktoberben/]</p>

Pénzügyi adatok	2020. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	58 567 000 Ft
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	50 419 000 Ft
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	2 089 000 Ft
– <i>ebből központi költségvetési támogatás</i>	300 000 Ft
– <i>ebből pályázati támogatás</i>	5 648 000 Ft
– <i>a pályázati támogatásból EU-támogatás</i>	0 Ft
Az intézmény működési bevételei	2 107 000 Ft
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	702 000 Ft
Egyéb bevétel	1 405 000 Ft
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	38 043 000 Ft
Munkaadókat terhelő összes járulék	6 075 000 Ft
Dologi kiadás	11 795 000 Ft
Egyéb kiadás	231 000 Ft

Munkaügyi adatok	2020. január 1-i állapot szerint	2021. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	10	9
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak	9	8
Könyvtáros szakképesítéssel	7	6
Középfokú szakképesítéssel	2	2
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak	1	1
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	1

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők